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ATA DA DÉCIMA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2026 

 
Aos Sete dias do mês de Abril de dois mil e Vinte e Seis, às Dezenove horas na Sala das Sessões do Poder 

Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a  

Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores; 

ANTONIO DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE 

MORAES; JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; 

MICHAEL JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO – 1º SECRETÁRIO e JOELSON DE 

DEUS RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferência da 

presença dos vereadores, onde atestou que todos os vereadores estão presentes na sessão. Em seguida, a 

Presidente declarou aberta a presente Sessão e Colocou em votação a seguinte ata: ATA DA 9ª SESSÃO DO 

1º PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO 2026, a qual foi aprovada sem pedido de retificações ou ressalvas. 

Em seguida passou a palavra ao 1° Secretário, para à LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: APAF - 

ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS – FOZ DO JORDÃO-PR, SÚMULA: Denuncia de maus-tratos e 

envenenamento de animais em Foz do Jordão e solicitação de providências. Autor: Edheson Tadeu Lopes de 

Paula – Presidente da APAF. Leitura e determinado os encaminhamentos cabíveis. Em seguida passaram-se 

então à leitura das matérias constantes no Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: Sem matérias. Em seguida 

passaram-se a fase oral; sem destaques. Em seguida Presidente determinou a leitura da ORDEM DO DIA; O 

Vereador Ivan Pinheiro da Silva, solicitou a palavra a presidente, onde foi autorizado. Em ato contínuo requereu 

a dispensa da leitura na integra dos Projetos de Lei nº. 1060/2026, que procedesse apenas a leitura da sumula 

da proposição, tendo em vista já ter sido realizado a leitura na integra da proposição em outra Sessão. A 

Presidente colocou o requerimento em discussão e votação no plenário, sendo o requerido aprovado de forma 

unanime pelos nobres Vereadores. A Presidente determinou que fosse dado continuidade a Ordem do Dia: 

MATÉRIAS EM 3º TURNO DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº. 1060/2026 - (Regime de 

Urgência). SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal de Foz do Jordão, a realizar a doação de bens móveis 

à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Foz do Jordão, no âmbito do Programa Fortalece Paraná, 

e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM TERCEIRA VOTAÇÃO DE FORMA 

UNÂNIME. Em seguida Passaram-se as explicações pessoais: Fizeram o uso da palavra os Vereadores (as): 

JOCELI ALMEIDA DE MORAES. Em seguida a Presidente agradeceu a presença dos presentes. Nada mais 

havendo declaro encerrada a presente sessão e convocou os senhores vereadores para a próxima sessão 

ordinária que ocorrera dia 14/04/2026, ÀS 19h00 no Plenário da Câmara Municipal.  

 

 


